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‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlijh nhdnpn

fonphnipn GGp nmwihu wnwownpulpltnp Juwumwnt] pun htppwulnipyjwl: Npwnhp
Juwpnugt’p  jmpupwlsjnip wnwownnulp L wwwuwupuwGGtph wnwownyynn
wnwpptpwlltppn: Gpb dtq sh hwonnynid nplut wnwownpwlph whihowwbu ywwmwujuwlty,
dwdwlwlyp fulwjtim Gyuumwiny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt; L ngpul winpununtw] wybih
ni):

Jdtn wnol npjwod phum-qppnyyh Eotinph nuuwnly dwubtipp wquunpbl Jwpnn Gp
oquwqgnpoti] ulwqpnipjwl hwiwn: LBhum-gupnyhp sh wnmeymy: Ummqymd | dhwyl
wuwnwufuwlGbnh dlaupnigpp:

Unwouwnpuwlpltinpn Jwwuwpbnyg hbtun  sginnwlwp wwumwuuwbGbppn npwnhp L
fuGuwipny Gt WwunwufuwGGtph dbwpnpnid: MuunmwufuwGGtnh dlwpnph 6hpwn jpugniihg k
JuwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Uwnpmu tlGp hwonnmpjmG:



U dwljwpnuy

L. Quuuwnt] wowownpuwGpGlpp.

N°nG t wyG phyp, nph 20 %-p hwjwuwn k. 6-h:

1) 24
2) 30
3) 36
4 12

2 Ohyp puqiwyuwunltighG 4-ny L wpnyniGpp thnppugnhG 9-ny: Unwgytg 11: N°pG tp

uyqpluwyui phyp:

1) 10
2) 5
3) 6
4y 7

3 | Lwh” pGwlwb phy Yu 20 L 31 pytiph dhol:

1) 13
2) 12
3) 11
4) 10

4 Qunlty x pywbywlp, tpt 135x3 hlquiGhy phup pwdw Gy t 9-h:

1) 6
2) 0
3) 2
4y 3



II. Qult; wpunwhwjjnnipjul wpdtpn.

)

1) 1
2) 0

3) —15
4y -3

7 (x/g—l)z +(«/§+1)2

1) 8
2) 6
3) 12
4) 0

8 15sina , tpt COSa=§ L 377[<a<27r

i
9
2) -10
3) 10
y
9



III.  Ywwuwnl wnwewnpubpGhpn.

9 | Qb x(x-13)=15x+7 hwjwuwpiwl wpdwwnbbph ShohG pYwpwlwlwip:

1) —28
2) 14
3) -14
4) 28

10 | QuGty |5X - 2| = |3X +10| hwjwuwnpdw G wpdwwGbph wpmwnpyup:

1) -10
2) 6

3) 12
4) -6

11 | Qw6 cos8x =1 huwuwpdwl wpdwwnbph puGuyp [—%; ﬂ Showiljwpnud:

12 | Loty Ig (ZX - 36) =log ; 2 hwjwuwpnudp:

1) 0
2) 5
3) 6
4) 8



IV. Lot wGhwjwuwpndp.

13 | 2(x+3)=3(1-x)

14 | |x-4|<3

15 | J2x-7>3

16 | 3*¢>81




17

18

19

20

UnwohG mwpmui nupwmh jmpwpwlsynp htljmwnhg hwjwptghG 25 ghGwmbtp gnphd,
pGrnudtln” 350 gaGwnbtp: Gpypnpy mwpnid nupmh dwytnbup pyw)GtghG 1 htlmunpny,
uwlwyl ympuwpwlsymp htljnmwnhg hwjwptghl 4 gtiGnGip Wuwlijwu gnpti:

Unwohl mwnpnid pwlh® hjumwn EhG guby:

1) 14
2) 8750
3) 85
4y 15

Gpypnpn mwpmd pwGh® ghGumbtp gnptiG hwjwptighG jnipupwGynip htljuwphg:

1) 25
2) 29
3) 100
4) 21

Gpypnpn mwpmd pwlh® ghGumbtp gnptiG hwjwptighG wipnne nupwnhg:

1) 355
2) 294
3) 315
4) 346

Gpypnpn wwpgw gnptiGh pippp wnwehl wiwpw phpph n°p wnynu t:

1) 70
2) 90
3) 80
4) 10



VL

21

22

23

GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.
Qnlty (an) pywpwlwlwl ypngphuhwjh wnwohl wlnwdp, tpt 4a, —a, =18:

1) 10
2) 3
3) 6
4) 9

Gty 8-h pwqiwuwwhy ponp tpyGhy pytph gnudwpp:

1) 560
2) 624
3) 616
4) 600

Gty (bn) tnypwswhwlwl ypngptuhwjh wjl winuih hwdwpp, npp hwjwuwp
L 54-h, tipt b =2, g=3:

2) 1
3) 3
4) 4

24

X
QunGhp x-n, tph 3 +1,2X+2, 9X+3 hwonpnuwlnipniGp tpypuwswhwlui

wnngptiuhw k:

1) 4
2) 1
3) 3
4) 35



VII. <{wyjwuwpwupniG utnuGh thopp hhdph tpyupnipymGn 4 t, upniGph tpwpmpymbn” 8,
huly ump walymGp® 60°:

25 GOt utnuGh dGo wiljwl wunmhdwlwjhl swihp:

1) 180°
2) 30°
3) 90°
4) 120°

26 Gn(t) utnuGh pwpdpnipyniGp:

1) 2
2) 4

3) 443
4 42

27 G-t utnuGh dko hhdph tpwnpnipjniln:

1) 12
2) 82 +4

3) 8J/3+4
4) 10

28 Qb utinubh Ywltpbun:

1) 3243
2) 2443
3) 4415+8
4) 16+/3+16



VIII. YuwlnGunp tpwGlyyniG pmpgh hhdiph Ynnin 6 ud &, huly hwppwghop' 2 ud:

29 Qnlb) pnipgh YnnuiGujhG dwytplnyph dwytpbun:

1) 54+/3ud?
2) 24 ud?
3) 36 ud?
4) 18 un’

30 | QunGby pmpgh hpdphG Ghpgowd ppowGwqoh pwnwynh tpywpnipjniGp:

1) V2ud
2) 1,73 ud
3) 2ud

4) V3 ud

31 | Qu(t) pnipgh hpdph YnnihG weplpbp tpyGhun wiljwl wunhdwGuwihG swdn:

1) 75°
2) 30°
3) 45°
4) 60°

32 Qb pnipgh owywyp:

1) 343 ud’
2) 5,19 ud’
3) 32 uf’
4) 6ud’



IX. Spywd b6 A(L;2), B(-43) L C(-2;13) Yhnbpp:

33

34

35

36

Qi) AB ytyunph YnnphGumnGhpp:

1) {35}
2) {31}
3) -5
4) {5,-1}

QG AC hwwnywoh tipyupnipyniGp:

1) 112
2) 130
3) 122
4) 126

Qi AB L BC ytyumnpltph juqiwd wiljwl wumh§wbwhG swhp:

1) 90°
2) 30°
3) 45°
4) 60°

Spjwd Yhnbtipnhg npn®Gp L6 quGymy x> + y? = 25 rpowGwqdh Yypw:

1) C-G
2) A-G
3) A-GL B-G
4) B-G
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X Spymét f(x)= 6x+i—§ $niGyghwG:

37

38

39

40

GGl f $nGyghwyh dhGhdinuih Yhwnnp:

QG f $nlyghwyh tpunptdnuih wpdtipltinhg vhowqni)Gn:

Quitp f $mlGyghwyh qpudhlih X, = -2 wpughul nilbgnn fhnnd mwpjwo ynpwthnnh
wlyniGuwjhlG gnpowyhgn:

Qun(by b-h pnnp wipnne wpdtpltph pwGwlp, npnighg jmpuwpwlsymph nhypnud
y=b ninhnp f pmlGlghwjh gqpubhyh htinn pnhwlnip Yhn ynGh:

11



Jr—x <5z

) - hwdwlwpqp:
COS“ X—sIn“x=1

XI. Spywot {

41 G-t hwiwjwnpgh wihwywuwpdwl wipnng MonwiGtph pwwyn:

42 Gt hwiwjunpgh hwjwuwpiwl witiGuwhnpp gpujul L wiklwibo pugwuwlwb

wnpdwwnGtph gnidwpp:

43 GOt hwiwlwnpgh nomiGiph pwGwyp:

44 Q. Gl hwiwluwpgh w6 nuonuiGtph pwGuyp, npnGp pujwpuwpnid GG cosx <0

wwjdwbhG:

12



XII. Spywd t a wwpwitnpny Ig(ax)=21g(x+2) hujwuwpnuip (a#0):

45

Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wGnmiGtpp:

a =/ nhypnd hwjwuwnnuiG niGh dhwl wpdwwn:

Juwjwuwnpnuib niGh tpym wpdwwnm dhwyG a >8 nhiypnid:

Lujwuwnpnuil niGh wdpnne wpdwwm dhwjl a =9 nhwypmu:

Swijugwo a< 0 nhwypnid hwjwuwpnudG niGh §hpw Gpynt wpdwwn:

Gpt a>8&, wyw hwjwuwpdwl wpdwwmbhpp 2-hg dto pytip ta:

Gpti ae (3; 5), www hwjwuwpnil wpdwwn sniGh:

13



£ Ywljupnuly

XIII. Uhdywlghg 70 Y htinunpnipjuG ypw qmbynn A L B Jujptiphg shwdwdwbwy

46

47

48

49

dhijubg pGnunwg tyGughl tpynt htdwGynpy: A- hg UGl Gwo htdwGnpyp B hwuwy

(pwlg hwGnhwnuihg 5% dwd w(g, hull B-hg ttyGwmoép A hwuwy hwlnhwnidhg 3 dwd
wg:

Lwlh® dwd htimn hwlnhwytghG htiowGynpnGhpp:

Lwlh® dwd mlbtg B -hg utlGwo htowlynpnh mnlnpnipyniGn:

A-hg Uty Gwo hiowGynpnh 4 dwimd wigwo GwGwuwwphp pwGh® dwudimd ubgGh
B -hg utiywo htowGynpnp:

LwGh” yd/d¢ t B-hg vtyGwo htowlynpnh wpwgnipjmGp:

14



XIV. ABC tnwGyyuG AB L. BC ynndtph ypw Jhipgqud t6 hwiwwywwwuuwlwpwn M W N
YtnmtipG wyGybtu, np AM:MB=1:2: AN L CM hwunjwdGpp hwmymd GG O Yhnmmd,

pGnnpmy S, =S,y =24:

B
50 Qi N—g hwpwpbtipnipjniGn:

51 Q.G MNB tnwlyjwl dwytpbtun:

52 | QuGt]; ANC tnwGljuwlp hwjwuwpwito pwnwyniunt Ynndp:

53 Q-nGk; CO:OM hwpwptipnipjniGp:

15



XV. QGuih wpnwhwynnipjul wpdtpn.

54 | (2a-3),tpl P(x)=x*-ax* -19 pwqiwlnuup (x*+2) -h pwdwlbihu unwgynu k

21 dGwgnpn:

55 | Ja+15-64a+6 273 tpha=+B
Jat6+3 T

56 | log, Jlog,;5|+10g,[log, , 4

57 | 9—arccos(cos9)

arcsin(sin0,6)
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XVL. Spqwdt x‘x _2Ja- 6‘ = 8 hwjwuwpntp (a-6 wwpwdtng B

58

59

60

61

Qb a-h wyl pwlwb wpdtipGiph pwlwyp, npnlg nhypnid hwjwuwpniip niGh
Ghpwn vty wpdwwm:

QnGb) a-h wyl wpdbpp, nph nhwypnid hwywuwnpnuin niGh hpn Gpynt wpdwwn:

Qb a-h wyl wikGwihnpp pwlwb wpdtpp, nph nhypnid hwyjwuwpnuin niGh
Ghpwn tGpbp wpdwwm:

G-t hwjwuwnpdiwl pninp wpdwwnltph gnuiwpp a = 773 -h nhiypnu:

17



XVII. Quwuwpt] wnwownnuGpGtpp.

62 | Lwlh® ninnublyniGulhun Ju, npnGg suthnuiGhphg jnipwpwlsnipp 1-hg dhGsk 6-np
Gtpunyw pGwlwl pytiphg GG (munuGyyniGuGhunh sguthnuiGtpp mtnutnfutiihu
ninnuGyyniGuGhunp hwdwnty GnyyGp):

63 GOt mnmghy mwulGituilyjul Ynnibph L whljniGuwqotinh pwlwlyGtnh gnudwpn:
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XVIIL Spud t f (x)=+/5x—x’ sin%x prGyghw:

64 | Bh°wu tl wpnynp htimbywy wlnmdiGhpp:

1. f[£j>0:
2

o

Q-nynipyniG niGtG x -h Ghpwn ynpu wdpnne wndtp, npnlg niypnid f pniGyghwh ny

puguwuwluwd t:

(98]

f $mGyghwjh qpnGph pwGwyp yepgwynp sk:

o

f pniGyghwjh vhowqniyG wpdtipp 2,5-G t:

9]

f pnGyghwl vwhdiwGwthwy t:

(o)

. (2,5; 3) dhowwypmu f $mGlyghwl wdnn t:

19



XIX.

65

ABCDA B,C,D, ptip qniquhtinwiGhuwmh hhidpp AD =2 L AB =1 Yhg Ynnitpny

munnuiGlyymG E, pul 2 tpiupmpyudp AA YondGuighG ynnp hindph' hpk Yhg Yondtph
htan Juiqunid t 60%h walymG: AO -G qmquhtinwGhumh pupdpmpymGt, K- AD
hwwnywoh he Gulytwmp:

'Gh°wn GG wpnynp htinlyuy wlnmiGtpp:

9niquhtinwlhunph A ququpn wypnytyuymd £ ABCD ninnuGljul AC wiljniGwuqoh
Ypuwi:

ZAKO-G AADB tipyGhun wiljwl qowjhl whlynGa E:

CC, ynnuGwjhG Yynnh L hhdph hwppnipjub Juqiwo whlyynilp 60° t:

ABOK pwnuw(yjnilp pwnwyniuh E:

A KO hwppnipjuip wnwowgwd hwwnnijph dwltiptiunp J2 ¢

AAKO pnipgh dwquwyp 18 wliquu thnpp & ipwo qniquhtnwGhuwnh dwjwihg:
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